



项目建设再提质 产业集聚再提速

崇川区举行2021年5月重大项目开工仪式

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 昨天,崇川区2021年5月重大项目开工仪式在港闸经济开发区隆重举行,市委常委、区委书记刘浩出席活动并致辞,区委副书记、区长黄卫锋主持开工仪式,区领导曹金海、严崇明、江建春、奚荣华、吴佳华、冯斌、徐炜、高栋梁、陈玉娟等出席仪式。

刘浩指出,项目是发展的主要载体,是城市强基础、谋长远的必由之路,也是推动经济稳增长的关键抓手。近年来,全区上下认真贯彻市委市政府“大项目突破年”要求,把项目建设作为第一抓手,以三个开发园区为主阵地,聚焦高端、主攻重大、狠抓落地,持续深化招商引资突破年行动。今年一季度,崇川区共有7个项目列入市重大项目库,总投资87亿元,为一季度经济高质量“开门红”作出了重要贡献。

刘浩强调,智能装备是崇川区重点打造的“345”产业体系中的支撑性产业,去年港闸经济开发区智能装备产业园创成全市唯一省级特色创新(产业)示范园区,为园区发展注入了澎湃动能。此次项目开工,签约必将为崇川高质量发展增添新的动力,崇川将一如既往地为项目建设和企业发展提供全方位、无缝隙、链条式服务,让每一位企业家在崇川投资放心、发展安心、生活舒心。

黄卫锋指出,各板块、各部门要以此次活动为契机,进一步牢固树立“项目为王”理念,坚持“一切围绕项目干、一切围绕项目转”,千方百计优化营商环境,全力以赴推进项目攻坚。真诚希望广大企业家和建设者朋友们与崇川心手相连、并肩作战,共同推动“强富美高”新崇川建设迈向新台阶。

现场,大鹏激光设备项目奠基仪式顺利举行,港闸经济开发区党工委书记胡永宁介绍了“智能装备制造先导区、上市企业集聚区”的推进情况。高乐博、哲华电子、海润科技、品诺机床、远大智能、海梦城、博度、三点水人才等项目正式签约。

活动举行了“港闸经济开发区企业发展服务中心”揭牌仪式。据了解,为更好地向企业提供全方位、多层次、全生命周期的服务,崇川在港闸经济开发区成立全市首家企业发展服务中心。未来将加快整合政府及社会化服务资源,创新企业服务机制,提升企业服务效能,推动辖区企业快速成长。

高乐博智能设备项目总投资20亿元,项目建筑面积超10万平方米,达产后预计年应税销售额约15亿元,将打造集研发、制造、市场于一体的综合型研发基地。作为项目签约方代表,高乐博科技有限公司总裁陆桐林坚信必将在南通崇川这片福地大有作为。

“本次在南通落户是我司实现高质量发展的新起点,对企业长远发展具有重大的战略意义。”开工项目投资方代表——江苏大鹏激光科技有限公司董事长汤鹏飞在发言时表示,接下来将全力以赴、争分夺秒抓好建设进度,确保项目尽快竣工,早日为崇川经济发展作出贡献。

成城

加快资本市场“崇川板块”扩容升级

崇川区召开企业上市工作推进会

晚报讯 5月27日,崇川区召开企业上市工作推进会,进一步推进崇川区企业上市挂牌工作,助力企业通过资本市场做大做强,加快资本市场“崇川板块”的扩容升级。

近年来,崇川区在高质量发展进程中,成长了一批优质企业。目前全区上市挂牌公司已有17家,分别为主板5家、创业板1家、科创板2家、新三板9家,通过资本市场累计融资近280个亿。上市企业经过不断精耕细作,已陆续成长为行业领域的龙头企业,去年17家上市公司合计实现营业收入228亿元,成为崇川区经济社会发展中的中坚力量和强大引擎。

此次会议旨在引导企业抢抓机遇,深刻理解上市意义,把对接资本市场,作为聚要素、优治理、塑品牌的重要途径,作为成就百年基业、实现永续发展的澎湃动力,尽快通过企业上市,享受到高效融资、要素集聚、品

牌提升的政策红利。

据介绍,崇川区相关职能部门将紧紧围绕“奋进现代化,跑赢新赛程”主题实践活动,以党史学习教育为契机,用务实举措帮企业扫清上市障碍。同时,定量培育,积极挖掘优质上市资源,形成分梯队式上市后备资源库;定期辅导,持续开展重点企业培训工作,推动企业家从“愿上市”向“会上市”迈进。

会上,崇川区金融局通报了当前企业上市工作推进情况,并就相关工作作了具体部署。国盛智科董事长潘卫国作了上市经验分享,从“依据实情,谨慎决策”“确定目标,勇敢向前”“融合资本,提升价值”三个层面,分析了企业上市的注意事项和角色分配体系。华泰联合证券执行总经理李宗贵解读了主板、科创板IPO规则。招商银行进行了“投贷联动”服务对接。企业家代表与在场专家作了互动交流。

仇纳川

银发学习充电忙 老年生活新滋味

社区
故事汇

“没想到退休几年,竟然又要上大学了。”虹桥街道跃龙社区光明东村的黄建忠今年66岁,他边说笑边填写着老年大学的申请表:书法班、太极拳班……2021年是跃龙社区“家门口老年大学”开办的第3年,通过“我为群众办实事”实践活动,在崇川区第九届公益助力计划的支持下,联合开放大学、崇川区文联等多家单位的师资力量,合力打造“家门口的老年大学”,让老年人老有所学、老有所乐。

“发布通知短短两天,报名学员224人。”老年大学负责人王霞激动地说道。今年家门口老年大学开设智能手机培训、太极拳、书法、舞蹈、合唱5项课程,合计开课160节。上周举办了开班仪式暨应急救护培训,近150名学员前来参加。社区希望老师和学员

们共同努力,把家门口的老年大学打造成大家的“精神乐园”。

自我筹建的老年大学,关键在于日常管理。在社区多年自治和老年大学开办3年的经验总结上,摸索出长远发展的新路子。通过第三方社会组织托管,社区党员志愿者岗位认领,区域党建专业资源补充,让老年大学有了稳定的资金保障、优质的师资力量。同时,通过老年大学,社区志愿者队伍也日益壮大。参加老年大学的学员中,有38人成了社区自治的骨干力量。在今年光明东村老小区改造中,他们是社区的“小喇叭”,将老小区改造内容宣传给居民;他们还是居民的“好管家”,成立了“虹桥巷尚”管家团,协调家中无人住户安全拆除,监督施工方作业,传递居民反映的问题、建议等,成为社区、居民、施工方三者的“黏合剂”。

家门口老年大学让老年人重新找到了归属感,也成为社区培养“助手”的沃土。在跃龙社区大家庭里,享受快乐的同时,也为社区创造了和谐氛围,促进基层党建与社会治理实践互动双赢。

袁吟

压实主体责任 形成治理合力

崇川区召开打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作推进会

晚报讯 5月27日,崇川区召开全区打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作推进会,会议传达了市委常委、区委书记刘浩对关于打击治理电信网络诈骗违法犯罪作出的批示。区委常委、政法委书记王斌,区人大常委会副主任、党组成员顾建华,区政协副主席吴佳培等出席会议。

刘浩在批示中指出,各单位、各部门务必深刻领会此次专项行动的重要现实意义,把打击治理电信网络诈骗犯罪放到经济发展和法治建设的层面进行考量,从讲政治、顾大局、保稳定的高度,进一步解决好这一群众关心、发展需要、社会关注的重点问题。各成员单位、街道社区要进一步压实主体责任,结合部门实际,常态化开展打击治理各项工作,加快构建上下联动、合成作战的一体化打击格局,坚决把电信网络诈骗犯罪的高发势头压下去,坚决把打击治理的扎实成效呈现出来,切实维护主城区平安稳定的社会大局。

就做好下一段工作,王斌强调,政治站位再提高,要切实增强工作责任感、紧迫感。各单位、各部门务必深刻领会此次专项治理行动的重要现实意义,全面落实打防管控各项措施,以更加强烈的政治担当、使命担当、责任担当,坚决完成好这项重大政治任务,确保电信网络诈骗犯罪得到有效遏制。社会治理再强化,要切实筑牢防诈反诈基础防线。各单位各部门要认真学习借鉴有效做法,把防诈工作纳入基层网格化服务管理,充分发挥网格化社会治理工作机制和网格员队伍作用,有效提升网格宣传质量,积极做好相关协同融合保障,有效防范电信网络诈骗犯罪活动。主体责任再压实,要切实形成打击治理整体合力。要进一步强化上下贯通、整体联动,推动情报共享、资源共用、情况互通、工作互动,加强信息通报、会商研判、工作衔接,切实打好整体仗、合成仗,实现打击治理工作跨部门、跨区域、跨层级的联动共治。 马达



5月29日,钟秀街道百花村社区组织开展“童心向党 童梦绽放”六一文艺汇演活动。汇演以红色文化为主线,将诗歌朗诵、合唱、情景剧、舞蹈相融合,表达孩子们对建党100周年的祝福,培养童心向党的远大志向。 王玥



5月29日,泰灶街道八里庙村社区开展“童心向党 礼赞中国”主题教育活动。孩子们用手中的画笔,创作了一幅幅充满中国元素的画作,还和志愿者一起阅读《长征》《闪闪的红星》等红色经典图书。 徐星晨



5月27日,陈桥街道丽都社区开展“情暖童心陪伴成长”主题活动。社工妈妈和结对帮扶的少数民族儿童、困难家庭子女一起拼贴爱党爱国粘贴画。巾帼志愿者和孩子们一起阅读书籍、交流心得,传达全民阅读理念。 韩琳



5月28日,狼山镇街道城山社区组织青少年开展“童心向党庆六一 玩转科学乐成长”活动。水火相容、掌中火、液体变色等小制作将一个个科学原理渗透在实验中,让青少年亲身体验科学的无限乐趣。 赵国庆